

Частичка души ради будущего...

Несколько лет назад если бы у меня спросили, что такое заповедник, я бы, скорее всего, ответила, что это ограниченная территория, где под охраной находятся животные и растения. Но поближе познакомившись с сотрудниками заповедника «Юганский», я могу с уверенностью сказать, что заповедник — это, прежде всего, люди, зачастую работающие в очень тяжёлых, даже экстремальных условиях. Их вклад в охрану и сохранение окружающей среды неоценим.

Хорошо, что есть ещё и те, которым безразлична судьба природы и положение заповедника. Компания «Сургутнефтегаз», лет пять назад, узнав о всех тяготах работы сотрудников заповедника, решила поддержать их и с тех пор ежегодно оказывает бескорыстную благотворительную помощь заповеднику. Теперь, уезжая на «полевые», сотрудники заповедника уверены, что продуктами питания обеспечены. Они могут об

этом не беспокоиться и всецело посвятить себя изучению и сохранению окружающей среды.

Во время не столь давнего очередного посещения конторы заповедника я наблюдала, как сотрудники лесного отдела с трепетом и радостью разбирали новые новогодние дары от «Сургутнефтегаза», добрым словом помянув Андрея Владимировича, Любовь Альфредовну (потом, поинтересовавшись, я узнала, что это Андрей Владимирович Драндусов и Любовь Альфредовна Малышкина из управления экологической безопасности и природопользования ОАО «Сургутнефтегаз»).

Я уверена, что суровые лесные жители искренне нефтяникам благодарны и рады такой помощи! А компании «Сургутнефтегаз» есть чем гордиться! Ведь они вкладывают свою частичку в дело лучшего будущего планеты Земля!

Яна ТИТОРЕНКО,
добровольный помощник
Юганского заповедника.